

规范文明养犬 我区将“再加码”

本报讯 “社区工作人员之前上门提醒,养狗必须要有犬牌犬证,出门也必须用绳子牵着,我们既然签了承诺书,当然要自觉遵守承诺。”4月16日,家住春草塘的吴女士带着宠物狗到城西的一家宠物店打针办证。

记者在城区的部分小区和公园看到,很多养狗的市民在遛狗时主动使用了狗绳。崔先生刚养了一只2个月大的中华田园犬,他在遛狗时不

仅系上牵引绳,并且携带了专用工具用来拾取自家宠物产生的粪便。“这个工具是我儿子专门在网上买的,他跟我说出去遛狗的时候一定要记得带上。”崔先生牢记儿子的叮嘱,他已经带狗去打了狂犬疫苗针,还准备带它去办理犬牌犬证。

今年1月以来,我区全面开展城区犬类管理整治工作,依托基层基础工作,充分利用电视、微信、移动客户端等各类网络媒介,并

在车站、广场等公共场所和住宅小区张贴通告、安放文明养犬告示牌,与养犬户签订《文明养犬承诺书》等形式,通过线上、线下“无死角”宣传引导,不断提高市民依法养犬、文明养犬意识,努力营造“文明养犬、规范养犬、爱心养犬”浓厚氛围。

与此同时,常州市犬只留检所金坛站的工作人员也加强巡察和宣传,并配合做好涉犬警情处置,对流浪犬、

无主犬进行收容,敦促犬主在规定期限内进行注射疫苗和申领牌证,全区的不文明养犬现象得到根本改观,市民的养犬行为得到规范,违规养犬行为得到有效查处。今年以来,除疫情期间,我区涉犬警情同比下降30%左右。

下一步,我区将加强对遛犬不牵绳、不及时清理犬粪等行为的整治工作。对于略有“抬头”的不文明养犬行为,今年5月1日即将施行

的《常州市文明行为促进条例》规定,携犬出户不使用牵引带的,由公安机关责令改正,处警告或者五十元以上五百元以下罚款;未及时清除犬只粪便的,由城市管理部门责令改正,处二十元以上二百元以下罚款。

金坛警方也提醒广大市民,如果养犬应尽快申领犬牌犬证,一方面便于政府部门管理,另一方面也是对自己的爱犬负责。

李蕾

朱林镇:

推进中央环保督察信访件整改验收销号

本报讯 近期,朱林镇环保办会同区攻坚办、区环境执法局薛埠所组成销号工作组,前往镇域内唐王五金、宏达电镀、康芝环保三家企业,就其涉及到的中央环保督察信访问题及回头看问题整改销号情况进行现场督查。

为确保信访问题整改达到实效,工作组对厂区进行了细致的实地勘查,查看污染防治设施是否正常运行,是否存在不到位、不达标的地方,对危废产生、贮

存到移、处置方式都进行了反复核验。并现场确认了企业的自行监测数据是否符合行业规范及排污许可要求,在线监控等是否正常运行等。

督查过程中,工作组针对督查中发现的问题,开展技术指导和业务支持,帮助企业落实整改,完成销号。

徐欢 汤绮



区体育馆恢复夜间开放

本报讯 区体育馆从4月16日起恢复夜间开放及室外球场开放,馆内运动时间改为下午13:30—21:30,室外球场时间为13:30—18:30。

室内场馆对羽毛球、乒乓

球保持开放,室内篮球依旧暂缓开放;室外球场可以进行篮球、网球、笼式足球等运动。健身人员需出示绿色健康码,体温测量正常后方可进入运动场地。

张超

公共场所需做好个人防护

随着疫情得到控制,市民生活逐渐恢复常态,很多人又开始了聚餐聚会与外出游玩。但现在仍处于疫情防控期间,在公共场合活动时依然要做好个人防护。

目前江苏省以及常州市疫情防控处于三级响应阶段,广大市民思想上不能松懈,要尽量减少非必要的聚餐和聚集,但是可以去户外、野外散步游览。

在人群聚集的场所要戴好口罩,保持一定距离。在室外人不多的地方、空旷的地方,则不需要戴口罩。如果市民必须到人群聚集的地方购物、就餐,可以选择错峰错时的方法,避免和太多的人接触。在外出购物之前,也可以提前列好购

物清单,减少外出逗留时间,并且在任何公共场合,都要记住勤洗手。

做好个人防护是“外修”,提高免疫力是“内练”,两者缺一不可。广大市民要养成健康的生活方式,不熬夜、适当锻炼、每天摄入足够的营养,来提高抵抗力,防范致病风险。如果出现了发热和呼吸道症状,不可讳疾忌医,及时到医疗机构就诊,并且在途中尽量不要乘坐公共交通,可戴好口罩自行前往医院,或拨打120等待医护人员到来。

马晓璇



抗癌路上 你我同心

区人民医院举办线上直播活动

本报讯 “大家好!我是区人民医院肿瘤科的郭医生,今天为大家讲述胃癌的防治!”4月16日晚上7点,一场以“抗癌路上,你我同心”为主题的线上健康宣教直播如期开播,拉开了区人民医院第26届全国肿瘤防治宣传周活动序幕。

本次直播时间20分钟,由区人民医院肿瘤科郭玉华副主任医师在线上针对胃癌的预

防、治疗和饮食护理等多个方面进行详细地讲解,共有6000余人参与了本次直播。

4月15日至21日是第26届全国肿瘤防治宣传周,今年的主题是“抗癌路上,你我同心”,旨在向广大市民宣传科学的癌症防治知识,倡导健康的生活方式,消除对癌症的误解和恐惧,帮助大家确立战胜癌症的信心。

由于防控新冠肺炎工作需

要,特殊时期,为避免人员聚集,区人民医院通过“一直播APP”线上直播的形式开展本届肿瘤防治宣传周的系列活动。期间,医院组织了优秀的讲师,通过直播的形式给公众传播科学抗癌理念、普及抗癌知识。市民们坐在家中只需拿起手机就可观看直播。在观看直播的同时,还可以与医生互动提问,医生在线答疑解惑。

黄慧 孙婷

徐思凡:平凡路上写青春



人物名片:

徐思凡,中共党员,区交通工程建设管理处工程科科长。

工作格言:

勇敢担起责任,在平凡路上书写不平凡青春。

4月10日,徐思凡一早赶到S239儒林段改线工程现场。作为甲方代表,他要解决三个问题:施工便道尽快打通,杆线迁移方案定下来,施工人员防疫到位。

“这路基还要做厚实些,才能经得起渣土车的碾压。”在施工便道,徐思凡再三交待项目施工方。“放心,路基只要再碾压两次并加些石料就行了。”项目施工方负责人保证。“隔两天我还会来查看的。”徐思凡明白,工程建设不仅完善儒林镇交通网络,方便沿途村民出行,对加快地方经济发展具有重要作用。

“这杆线迁移方案,能不能这样……”在儒林镇勤勇村、蒋庄村,徐思凡与规划、

电力、通讯等部门沟通交流。“杆线迁移初步方案就这样,要尽快做好‘三杆’迁移,为施工做好前期准备。”临行前,徐思凡与大家拍板,“大家各负其责、分工合作,及时沟通、交流。”

“请把施工人员花名册给我看一下。”在项目部,徐思凡从花名册上查看人员的籍贯,“从表上35名施工人员看,基本上都是当地人,这是从源头严防输入型疫情的关键。”他每天到项目部第一件事,就是做好施工人员的防疫督查。

“整条道路长5.2公里,1.8公里已具备施工条件,3.4公里正做好施工前期准备工

作。”徐思凡说,卧龙大道规划为一级公路,设计时速100公里,采用农村公路标准建设,路面宽度8米,建成后按运营速度40公里/小时通车。工程前期勘测中,他与同事多次到鲁墅村踏勘,在诸葛八卦图间穿梭,认为卧龙大道建设对促进美丽乡村建设和诸葛文化保护意义重大。

作为甲方代表,徐思凡近年来参与了S265、直茱公路、茅山旅游大道、沈溇大桥、金茅公路等建设管理,他感到行驶在自己建设的路上,成就感和踏实感油然而生。

记者感言:

经济发展,交通先行。近年来,随着我区两个加快推进,交通在经济大动脉中的作用越来越明显。而在道路建设中,正因为有无数“徐思凡们”扑在工程建设上,围绕工程建设的进度、质量、安全、环保、品质做文章,为全区重点交通工程建设提供了有力的人才、技术和组织保障。

蒋建君 吴淑琴

